
Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos nove dias do mês de Junho de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José 

Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor 

Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Galego de Messias, Bastinho, Dida e 

Joaozinho Garcia. Os vereadores Leto, João Zacarias e 

Junior não compareceram por motivos de força maior. 

Aberta a sessão o presidente solicita que o secretário faça 

a leitura da ata da sessão anterior, que foi colocada em 

discussão e aprovada sem alteração. Não havendo 

matérias para o Expediente do Dia, o presidente inicia as 

comunicações parlamentares, facultando a palavra a seus 

pares. O vereador Galego de Messias faz uso da palavra 

expressando sua felicidade e parabenizando a Prefeita por 

um dos requerimentos da casa ser atendido, onde 

observou a troca de lâmpadas no município, pela 

iluminação de LED, e também pela entrega das cestas 

básicas aos músicos do município. O vereador Joaozinho 

Garcia faz uso da palavra citando um comentário do 

vereador Galego de Messias, se tratando sobre a troca das 

lâmpadas, levando em consideração a isso, espera que 

façam o serviço por completo, e não pela metade, assim 

como foi feito com o roço nas estradas que pagaram 97 mil 

e não concluíram, passando somente em três estradas do 

município em três dias. Mais uma vez deixa seu 

questionamento aos colegas vereadores: “onde a maquina 

se encontra para fazer a manutenção das estradas vicinais 

do município?” relata que já protocolou dois ofícios ao 

secretário de administração e finanças, mais até agora não 

se teve nenhuma resposta, fazendo com que essa situação 

o vereador venha entrar com um mandato de segurança, 

pois não estão permitindo que o mesmo fiscalize. Outro 

ponto citado é a falta de coleta de lixo em seis meses na 



comunidade de Oiticica, considerando assim um absurdo. 

Joaozinho relata que recebeu uma ligação anônima 

pedindo a ele que parasse pra depois não ficar pior pro seu 

lado. Mais o vereador afirma que não vai parar, pois foi 

eleito pelo povo para atender as demandas da população. 

Diz ainda que tomava café na feira livre e uma senhora 

passou chorando dizendo que foi na ação social solicitar 

uma cesta básica, mais informaram para a mesma que ela 

não se enquadrava nos termos de recebimento. Sendo um 

descaso para a população. Não havendo matérias para a 

Ordem do Dia, o presidente encerra a sessão marcando 

outra para o próximo dia útil no horário regimental.  


